



Житель села Елово признан виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Собранные Осинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства, признаны судом достаточными для вынесения приговора приговор 35-летнему жителю села Елово. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, то есть применение насилия, не опасного для жизни или здоровья и угрозу применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 22 января 2018 года в помещении дежурной части пункта полиции во время проведения дежурным личного досмотра осужденного он высказал в адрес представителя власти, находившегося при исполнении своих должностных обязанностей, угрозу убийством, после чего накинул сотруднику полиции на шею свой брючный ремень и сдавил шею полицейского.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1239203>